



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.06.2019

№ 1006

Про зміни у складі комісії для проведення конкурсу проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках

У зв'язку з кадровими змінами та з метою належної організації роботи комісії для проведення конкурсу проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках:

Унести до складу комісії для проведення конкурсу проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 307 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 грудня 2017 року № 1641), такі зміни:

1. Увести до складу:

Литвина
Вадима Івановича

члена правління громадської організації
«Асоціація енергоаудиторів України»
(за згодою)

2. Вивести зі складу Цвібеля Д. О. та Дудак О. В.

3. Позицію «Березовчук Михайло Олександрович – член правління Всеукраїнської громадської організації «Спілка власників житла України» (за згодою)» замінити позицією «Березовчук Михайло Олександрович – голова

правління громадської організації «Спілка власників житла Києва» (за згодою)».

4. Позицію «Заводинський Віктор Євгенійович – інженер енергетичних обстежень будівель КП «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» замінити позицією «Заводинський Віктор Євгенійович – начальник відділу реалізації загальнобудівельних проектів управління реалізації проектів КП «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва».

Голова



Віталій КЛИЧКО